

顏佩珊
報道

翁詩傑：急功近利賺快錢 大專生更愛慕虛榮

（八打灵再也17日讯）今天的大学生越来越功利，还未踏入社会就迫不及待想要赚大钱，想要名利双收？

高教部副部长拿督翁诗杰指出，虽然没有实际调查，但根据他的观察，现代大学生的确变得比过去更加爱慕虚荣。

针对不少直销公司以丰厚回酬为饵，招揽大学生为经销商的现象，他今日

接受本报访问时指出，有关现象有日益严重的趋势，因为各别公司就是看准年轻人急功近利赚快钱的心态，才会向他们下手。

他表示，六七十年代的大学生虽然也会一边读书一边兼职，但他们多属是为了赚取学费及生活费；相反的，现代大学生却是为了满足个人的物质欲望。

“很显然，整个社会风气、观念及态度的转变是

造成大学生有赚快钱、发大财的想法；但是，主观的意念往往令他们把长辈的劝告当作耳边风。”

他说，过去的年轻人对长辈存有敬畏的心态，比较容易接纳他们的意见，但是现在的年轻人却把长辈的好意视为干涉。

他说，不单是校方，就连父母也拿他们没有办法，毕竟他们都是成年人，有自己的想法。



翁诗杰（中）推介思特雅国际大学学院“人才网”，左为该集团主席黄传发、右为大会主席拿督莫哈末卡林。